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Initiativbewerbung als Verkäuferin

Guten Tag Herr Wagner,

seit 15 Jahren in ungekündigter Anstellung als Verkäuferin für Damen-, Herren- und Kinderschmuck tätig, bin ich nun auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung. Das positive Image Ihres Kaufhofs, das moderne Ambiente Ihrer Schmuckabteilung und die geplanten Umstrukturierungen bei meinem derzeitigen Arbeitgeber bewegen mich, Ihr Team zukünftig als aufgeschlossene Verkäuferin mit viel Verkaufserfahrung zu unterstützen.

Neben Beratungsleistungen für Uhren, Halsketten, Ohrringe, Armbänder in allen Metall-, Edelstein- und Perlenvarianten kann ich auf jahrelange Erfahrungen im Bereich Eheringe zurückgreifen. Hierfür habe ich an verschiedenen Weiterbildungsseminaren und Schulungen teilgenommen, beispielsweise direkt bei Markenherstellern wie acredo oder Breuning. Aufgrund ständig wechselnder Schmuckcollectionen halte ich Fortbildungen für unverzichtbar.

Bei Änderungen der Warenpräsentation bin ich sehr engagiert. In Absprache mit einem motivierten Team sind durch kleine Veränderungen erhebliche Umsatzsteigerungen möglich. Kunden, Vorgesetzte und Mitarbeiter schätzen an mir auch in Stresssituationen meine freundliche Hilfsbereitschaft, Kompetenz und Zuverlässigkeit.

Ein monatliches Bruttoeinkommen in Höhe von 2.300 EUR für 40 Wochenstunden halte ich für angemessen.
Sehr gern würde ich mein Know-how und meine Erfahrungen in Ihr Unternehmen einbringen und freue mich auf eine Einladung zum persönlichen Gespräch.

Viele Grüße,



Anna Hirche

Anlagen: Lebenslauf, Praxiserfahrung, Zeugnisse
